



Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

Obiskali smo učence v devetletni osnovni šoli

Med luncami in zvezdami v devetletki

Tretji šolski teden smo pokukali v novo učilnico prizidka v osnovni šoli dr. Janeza Mencingerja v Bohinjski Bistrici, da bi se prepričali, kako se v novih prostorih in nasploh v šoli počutijo najmlajši – učenci devetletke.



Na vratih ene učilnice je znak lune, na drugi znak zvezde. Torej so učenci ene skupine devetletke lunce, drugi pa zvezde (in nikakor ne zvezdice, ker so že veliki, so takoj vedali). Kot smo lahko videli, se v šoli prav uobro počutijo. Lunce so se ravno pripravljale na sprehod po šoli, kajti na sporedu je bilo spoznavanje šole in njene okolice, medtem ko so zvezde imele čas za igro. Kot je povedala njihova učiteljica Marija Medja, ki jo učenci kličejo učiteljica Mojca, se na šolo in nov

način dela v devetletki vsi skupaj še navajajo, večjih težav pa k sreči doslej ni bilo. V novih učilnicah, ki bolj spominjajo na igralnice v vrtcu kot na prave šolske razrede, se imajo prav fino. Po besedah ravnateljice Marije Cvetek imajo letos v šoli še dva običajna razreda osnovne šole (1.a in 1.b), medtem ko bodo od prihodnjega leta naprej vsi bohinjski otroci devetletkarji.

(Več o vzdušju med luncami in zvezdami na 7. strani)

Stran 11

Dva nova inženirja lesarstva v Bohinju

Andrej Zupanc in Roman Pekovec sta za svoje diplomsko delo izbrala opis dveh še ohranjenih starih venecijanskih žag v Bohinju, pri Stari Fužini in v Jereki.

Stran 10

Zmaga končno ostala doma

Že v svojem prvem nastopu si je 27-letni Janez Marič, ki se je priženil v Staro Fužino, priboril čast in slavo zmagovalca Triatlona jeklenih.

Stran 2

Pravila za objavljanje volilnih gradiv

Županov kotichek



Spoštovani!

Po končani poletni turistični sezoni in po opravljenih analizah o uspešnosti, lahko ugotovimo, da je Bohinj v letošnji poletni sezoni imel boljše rezultate glede nočitev kot leto poprej. Dejstvo je tudi, da je na letošnje poletno turistično sezono močno vplivalo slabo vreme, in da se je ponovno izkazalo, da v takšnih razmerah Bohinj potrebuje dodatno turistično ponudbo, ki bo temeljila na neodvisnosti od vremenskih razmer. Zaradi navedenega smo v občini Bohinj že pred leti zastavili projekt izgradnje vodnega parka, ki naj bi ponujal gostom Bohinja dobro dodatno ponudbo. Lokacija je bila določena v Bohinjski Bistrici tudi zaradi dejstva, da se turistično območje Bohinja razširja tudi izven območja Bohinjskega jezera, ki v poletnih mesecih doživlja v določenih obdobjih preveliko koncentracijo turistov, predvsem pa smo sledili naravne danosti in določila veljavne zakonodaje (objezerski predel Bohinja leži znotraj meja TNP), prav tako pa tudi realnost izgradnje glede lokacije. Dejstvo je namreč, da občina v celotnem projektu prispeva zemljišče in del stroškov za pridobitev dovoljenj, drugi viri financiranja pa so povezani z zasebnim kapitalom, nepovratnimi sredstvi države in bančnim kreditom. V celoti gledano je projekt obsežen in je zahteval veliko priprav, prav tako tudi kvaliteto dokumentacijo in posledica navedenega je podaljšanje časa, v katerem so se pridobivala vsa potrebna dovoljenja. Prav pridobivanje upravnih dovoljenj je pogojevalo dobro pripravo dokumentacije in posledično vplivalo na terminski plan izgradnje. V sredini septembra so bila izdana vsa potrebna dovoljenja in začetek izgradnje je postavljen v prvo polovico meseca oktobra. Moja velika želja je tudi, da bo sama gradnja potekala v skladu s plani, in da bo končana pred začetkom poletne turistične sezone.

Ob navedenem bi rad poudaril tudi dosedanjo veliko pripravljenost članov občinskega sveta občine Bohinj, ki so ob predstavitvah projekta na sejah Občinskega sveta soglašali z izgradnjo in vedno imeli tudi konstruktivne pripombe, tako da je projekt kot celota usklajen z željami investitorja in lokalnimi interesi, ki so bili posredovani ob predstavitvah na sejah.

Ob koncu želim poudariti, da je bila vseskozi izražena želja po gradnji omenjenega objekta in upam, da bo izgradnja, predvsem pa njegovo obratovanje, odprlo nove možnosti za razvoj turizma v vsem Bohinju in da bo v povezavi z že obstoječimi turističnimi subjekti obogatil turistično ponudbo tudi v času zunaj poletne ali zimske turistične sezone.

S spoštovanjem!

Franc Kramar, univ. dipl. inž. les.